



30 апреля 2023 года в День жён-мироносиц в храме святителя Иоанна Златоуста чествовали женщин. Во время праздничной проповеди настоятель храма [протоиерей Евгений Бабенцев](#) тепло поздравил всех православных женщин с этим святым праздником. С особой теплотой обратился к приходским сёстрам милосердия, отметив, что «православная Церковь чтит святых жен, прежде всего, за преданность и любовь ко Христу, за беззаветное и кроткое служение Спасителю». Приходские сестры милосердия покрывают своей заботой и опекой пациентов Городской больницы №1, болящих и пожилых прихожан, принимают активное участие в благотворительных мероприятиях прихода, благочиния и епархии. Священник поблагодарил их за труд и вручил памятные подарки.

По окончании проведи все женщины, пришедшие в этот день в храм, получили в подарок от настоятеля иконки.



